

ПРАВАДА ВОСТОКА

Искренние поздравления

От глав иностранных государств и правительства, руководителей международных организаций и видных общественных деятелей зарубежных стран поступают послания с сердечными поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Шавката Мирзиёева Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года.

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

От имени Соединенных Штатов Америки я хочу поздравить Вас с Вашим избранием Президентом Республики Узбекистан. Наша дружба и партнерство начались 25 лет назад, когда Ваша страна обрела независимость. Наша поддержка этой независимости, а также суверенитета и территориальной целостности Республики Узбекистан продолжается и сегодня.

Ваше избрание знаменует собой важный период для Узбекистана. Я приветствую Ваше особое внимание к региональному сотрудничеству и поддержанию баланса в международных отношениях. Я также с удовлетворением отмечаю первые шаги, которые Вы предприняли в ключевых областях в качестве Исполняющего обязанности Президента, особенно в сфере экономики и верховенства закона.

Мы с нетерпением ожидаем продолжения сотрудничества, которое установлено с Вашим правительством, а также продолжаем поиск возможностей для углубления этих связей. У нас много общих интересов, и я надеюсь, что мы сможем продолжать совместную работу на благо наших двух стран.

Искренне,
Барак ОБАМА,
Президент
Соединенных Штатов Америки

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Хочу выразить свои поздравления по случаю Вашего избрания на пост Президента Республики Узбекистан. Я возлагаю должное народу Узбекистана за организованное проведение выборов, которые состоялись 4 декабря 2016 года, в соответствии с Конституцией.

В связи с тем, что мое пребывание в должности подходит к завершению, пользуясь данной возможностью, чтобы выразить свою благодарность за сотрудничество между ООН и правительством Республики Узбекистан в решении ряда вопросов, таких, как изменение климата, ядерное разоружение, а также международный мир и безопасность. Я с теплотой вспоминаю наши встречи в Ташкенте за эти годы.

Желаю Вам всяческих успехов в руководстве Узбекистаном в течение следующего важного этапа его политического и социального развития. Будьте уверены, что ООН во главе с моим преемником господином Антонио Гутеррешем продолжит свое сотрудничество с правительством и народом Узбекистана, в том числе через Региональный центр по превентивной дипломатии для Центральной Азии.

Пожалуйста, примите, Ваше Превосходительство, заверения в моем самом высоком уважении.

Пан Ги МУН,
Генеральный секретарь
Организации Объединенных
Наций

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

От имени правительства и народа Индии сердечно поздравляю Вас с победой на выборах Президента Республики Узбекистан 4 декабря 2016 года.

Между Индией и Узбекистаном установлены плодотворные и долгосрочные отношения дружбы и сотрудничества, упрочившиеся и перешедшие за последние годы на новый уровень. Я уверен, что наше взаимовыгодное партнерство и впредь будет углубляться и совершенствоваться.

Пользуясь случаем, Ваше Превосходительство, я хочу пожелать Вам успехов, а народу Узбекистана передать свои наилучшие пожелания.

Ваше Превосходительство, примите уверения в моем высочайшем уважении.

Пранаб МУКЕРДЖИ,
Президент Республики Индия

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Примите мои искренние поздравления с избранием Вас Президентом Республики Узбекистан при широкой поддержке народа. Я уверена, что Узбекистан продолжит свой путь развития и процветания под Вашим руководством. Вы на протяжении многих лет осуществляли государственное управление страной, будучи Премьер-министром.

Начиная с 1992 года, с момента установления дипломатических отношений между Республикой Корея и Республикой Узбекистан, наши узы дружбы постоянно расширяются, что имеет глубокое значение. Я надеюсь, что число примеров успешного и взаимовыгодного сотрудничества, таких, как недавно построенный газохимический комплекс Сургиль, будет непрерывно расти.

Я надеюсь, что в следующем году, когда мы будем отмечать 25-летнюю годовщину установления дипломатических отношений и 80-летнюю годовщину переселения корейцев в Центральную Азию, наши отношения стратегического партнерства, основанные на дружбе и доверию, еще больше укрепятся. Искренне желаю здоровья и благополучия Вашему Превосходительству и вечного процветания Республике Узбекистан.

Пак Кын ХЕ,
Президент Республики Корея

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

Примите мои искренние поздравления с избранием на должность Президента Республики Узбекистан.

Республику Узбекистан я считаю одним из самых важных партнеров Чешской Республики в регионе Средней Азии с точки зрения сотрудничества в политической области, в сфере безопасности и особенно экономики. Нашим странам удается сохранять растущую динамику сотрудничества в экономической области. Однако, уверен, Вы со мной согласитесь, что, несмотря на этот факт, еще не все области сотрудничества получили свое развитие в полной мере.

В связи с этим с удовольствием выражаю свое согласие и полную поддержку Ваших слов о необходимости интенсификации политического диалога на всех уровнях, в том числе и на высшем, что является важной основой для дальнейшего развития чешско-узбекского сотрудничества во всех сферах.

Исходя из вышеизложенного, я бы хотел привлечь Вас, Ваше Превосходительство, посетить Чешскую Республику в период, удобный для обеих сторон. Я верю, что традиционные теплые отношения Чешской Республики и Республики Узбекистан будут дальнейшее развиваться в духе дружбы, сотрудничества и взаимного уважения. При этом надеюсь, что дальнейшему углублению чешско-узбекских двусторонних отношений будет способствовать и наша личная встреча в Пражском Граде.

Желаю Вам, Ваше Превосходительство, крепкого здоровья и больших успехов в должности Президента Республики Узбекистан.

С уважением,

Милош ЗЕМАН,
Президент Чешской
Республики

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

Разрешите искренне поздравить Вас по случаю избрания Президентом Республики Узбекистан и передать Вам мои наилучшие пожелания.

Убежден, что установленные между нашими странами политические, экономические и культурные связи и дальше будут укрепляться, а наше многостороннее сотрудничество еще больше расширится.

Уважаемый господин Президент! Желаю Вам хорошего здоровья, больших успехов в Вашей ответственной работе, а узбекскому народу - дальнейшего процветания.

С уважением,

Янош АДЕР,
Президент Венгрии

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту
Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

От имени народа Сингапура я тепло посыпаю Ваше Превосходительство.

10

декабря
2016 года
суббота

№ 240 (28446)
Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

10

декабря

2016 года

суббота

№ 240 (28446)

Основана

2 апреля

1917 года

www.pv.uz

Постановление
Центральной избирательной комиссии
Республики Узбекистан

Об итогах выборов Президента Республики Узбекистан, проведенных 4 декабря 2016 года

В соответствии со статьями 90, 117 Конституции Республики Узбекистан, статьями 14, 35, 36 Закона Республики Узбекистан "О выборах Президента Республики Узбекистан", статьями 5 и 9 Закона Республики Узбекистан "О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан" и на основании протоколов окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан о результатах выборов Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан

Законом Республики Узбекистан "О выборах Президента Республики Узбекистан".
2. Считать МИРЗИЁЕВА Шавката Миромоновича избранным на должность Президента Республики Узбекистан сроком на пять лет с 88,61 процента голосов избирателей на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года на альтернативной основе.

3. Опубликовать данное постановление на официальном веб-сайте Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, а также в других источниках.

Председатель
Центральной избирательной комиссии
М. Абдулсаломов

Город Ташкент,
9 декабря 2016 года.

1. Признать выборы Президента Республики Узбекистан действительными и состоявшимися в соответствии с Конституцией Республики Узбекистан и

Обеспечение верховенства закона и интересов человека - гарантия развития страны и благополучия народа

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан
Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном
24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

Дорогие соотечественники!

Уважаемые дамы и господа!

Я искренне рад встретиться с вами в этом прекрасном и величественном Дворце форумов "Узбекистон" в канун празднования знаменательной даты в жизни нашей Родины - Дня Конституции.

Позвольте выразить вам, всему нашему народу свое большое уважение и почтение, от всей души поздравить с 24-й годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан.

Принятие 8 декабря 1992 года Конституции независимого Узбекистана стало важным историческим событием в жизни нашей страны.

Всем нам хорошо известны неоцененные заслуги выдающегося государственного деятеля современности, нашего Первого Президента, уважаемого Ислама Абдуганиевича Каримова в создании и последовательном претворении в жизнь Конституции страны.

Имеющие концептуальный характер глубокие мысли и идеи Ислама Абдуганиевича послужили прочной основой для создания этого важного политического документа, в корне изменившего сознание и мышление нашего народа, его мировоззрение, всю жизнь в целом.

Я всегда с гордостью вспоминаю, как, будучи депутатом Верховного Совета, в составе Конституционной комиссии непосредственно участвовал в процессе разработки и принятия нашего Основного Закона. До сих пор помню бурные дискуссии и споры в сложном процессе создания нашей Конституции.

Действительно, в чрезвычайно трудные 90-е годы решавшее значение имело то, что руководство по разработке проекта нашего Основного Закона взяло на себя такий великий, дальновидный политический деятель, обладающий широким стратегическим мышлением, как Ислам Абдуганиевич Каримов.

В напряженной и тревожной ситуации, когда происходило становление нашего молодого государства, нельзя было допустить такие крайне негативные явления, как узкие интересы, местничество, сепаратизм и национализм.

В нашей Конституции наряду с общепризнанными демократическими принципами важно было также отразить национальные ценности и богатый опыт государственности нашего народа.

Именно благодаря Первому Президенту Узбекистана в нашей Конституции центральное место заняло такое важнейшее понятие, как "Человек и его достоинство".

Президент Ислам Каримов в своей речи на исторической сессии Верховного Совета 8 декабря 1992 года по проекту Конституции особо отмечал:

"На протяжении последних семидесяти лет мы жили в обстановке подчинения и преклонения перед государством. Хозяином страны, всех ее богатств и собственности мы считали государство, и в этом вопросе в новой Конституции сделан коренной поворот.

То есть государство, его институты, должностные лица ответственны перед обществом и гражданами.

Теперь человек, его жизнь, свобода, достоинство, честь и другие неотъемлемые права и свободы считаются священными и их защита гарантируется государством".

Эти мысли нашего Первого Президента свидетельствуют о том, насколько глубоко он подходил к каждому вопросу, касающемуся жизни государства, общества и человека, и благодаря этому в Конституции страны сегодня можно найти ответы на самые сложные вопросы.

Одним словом, мы имеем все основания сказать, что Ислам Каримов по праву является автором нашей Конституции.

Дорогие друзья!

В годы независимого развития наша Конституция служит прочным фундаментом построения в стране правового демократического государства, сильного гражданского общества, экономики, основанной на свободных рыночных

Международные наблюдатели дали высокую оценку работе по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан. Они отметили наличие благоприятных условий для избирателей на всех избирательных участках, особенно высокий уровень организации условий для осуществления своего избирательного права гражданами с ограниченными физическими возможностями, представителями разных национальностей.

Нас радует единодушное признание всеми иностранными наблюдателями того факта, что выборы прошли на основе принципов равенства и справедливости, в духе открытости и гласности.

Пользуясь случаем, мы выражаем признательность всем иностранным наблюдателям, уделившим большое внимание демократическим преобразованиям в Узбекистане и участвовавшим в процессе выборов, работников отечественных и зарубежных средств массовой информации.

(Продолжение на 2-й стр.)

Обеспечение верховенства закона и интересов человека - гарантия развития страны и благополучия народа

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Уважаемые соотечественники!

С этой высокой трибуны хочу выразить огромную благодарность всем проголосовавшим за меня избирателям, нашим почтенным ветеранам, молодежи, всем оказавшим мне на прошедших выборах высокое доверие и низко поклониться нашему многонациональному народу.

Для меня огромная честь, что наш народ своим волеизъявлением посчитал меня достойным такой высокой должности. Чтобы оправдать столь высокое доверие, я приложу все свои силы, потенциал, знания и опыт, чтобы посвятить всю свою жизнь благородному делу служения народу.

Дорогие друзья!

Принцип верховенства закона, закрепленный в нашей Конституции, является важной гарантией обеспечения прав и свобод человека в обществе, эффективной реализации всех проводимых реформ.

Принятые за прошедший период около 400 целостных законов наряду с правовым регулированием всех сфер нашей жизни служат обеспечению прав и интересов граждан.

Вместе с тем, когда речь идет о полноте, жизненности и механизмах прямого действия законов, необходимо отметить, что нам предстоит еще многое сделать в этом направлении.

К сожалению, сегодня не в достаточной мере ощущается влияние законов на результативность реформ, остается низкой их роль в непосредственном регулировании общественных отношений.

Мы не должны забывать, что такое положение дел может стать причиной недоверия граждан, предпринимателей, иностранных инвесторов к законодательной системе страны.

Уверен, что уважаемые депутаты Законодательной палаты и члены Сената уделят серьезное внимание этому вопросу.

При организации работы в этом направлении считаю необходимыми, прежде всего, тщательную разработку законопроектов, напрямую регулирующих общественные отношения, а также, что особенно важно, резкое сокращение ведомственных актов.

В этой связи в целях более эффективной организации взаимодействия правительства и парламента в законотворческой и контрольно-аналитической сферах было бы целесообразно учредить должность действующего на постоянной основе представителя Кабинета Министров в Ойли Мажлисе.

Все мы хорошо понимаем, что принятие законов - это лишь часть работы.

Основной вопрос заключается в своевременном доведении до народа и ответственных исполнителей сути и значения законов, организации их правильного исполнения и обеспечении неукоснительного соблюдения их требований.

К сожалению, состояние работы в этом направлении находится не на должном уровне. Вследствие этого за последние три года 157 решений государственных органов были приняты на основе законов, утративших силу.

Подумайте, если вносимые в законодательство новшества своевременно не доводятся до места, особенно до исполнителей, что тогда можно говорить об их исполнении?

Единственный путь эффективного решения этой проблемы - создание работающего слаженно, как часы, механизма по организации исполнения законов.

В доведении до народа сути и значения законов нельзя ограничиваться лишь одной-двумя передачами или статьями Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национального информационного агентства и других средств массовой информации. К сожалению, очень мало аналитических материалов, теле- и радиопередач, посвященных всестороннему обсуждению принятых законов, отражающих отношение к ним наших граждан.

Прежде всего, необходимо создать эффективный механизм для разъяснения населению сути принятых новых законов, указов и постановлений.

Нельзя сказать, что в настоящее время деятельность Министерства юстиции в этом направлении отвечает требуемому уровню. В связи с этим необходимо с критической точки зрения рассмотреть деятельность министерства и его подразделений на местах.

Министерству юстиции совместно с уполномоченными органами следует в месячный срок разработать конкретные предложения, направленные на доведение до широкой общественности на местах сути и значения законов.

Во-вторых, в обеспечении верховенства закона важное значение имеет повышение правовой культуры в обществе, воспитание граждан в духе уважения закона.

С этой точки зрения требованием времени является пересмотр и обновление Национальной программы в этой сфере, принятой 20 лет назад.

Считаю целесообразным, чтобы работу по созданию новой Национальной программы по повышению правовой культуры в обществе возглавил парламент нашей страны.

Уважаемые участники заседания!

Вопрос обеспечения прав человека, закрепленных в нашей Конституции в качестве высшей ценности, и вперед будет находиться в центре нашего внимания. Все мы хорошо понимаем, что для этого чрезвычайно важное значение имеет достижение подлинной независимости судебной власти.

В этой связи нашей первостепенной задачей является обеспечение исполнения недавно принятого Указа Президента.

В частности, мы должны увеличить срок полномочий судей, сформировать корпус высококвалифицированных судебных работников, способных принимать справедливые судебные решения.

Обеспечение неотвратимости ответственности за несоблюдение конституционных норм о независимости судебной власти и вмешательство в деятельность по отправлению правосудия будет служить важной гарантией достижения наших целей в этом направлении.

Сегодня время требует повысить качество рассмотрения дел в судах, особенно предотвращать волокиту в гражданских делах, прекратить практику многократного рассмотрения дел и принятия различных решений одной и той же судебной инстанцией.

Законодательством нашей страны созданы база и все условия для эффективной деятельности адвокатов. Однако, к сожалению, практика показывает, что адвокатура до сих пор не превратилась в институт надежной защиты прав граждан.

Поэтому мы должны принять дополнительные меры по дальнейшему повышению роли и значения адвокатуры и расширению полномочий адвокатов в судебно-правовой сфере.

Ориирия на принцип "Справедливость - в верховенстве закона", мы активно продолжим работу по усилению в обществе уважения к закону, нетерпимости к правонарушениям.

Особое внимание при этом будет уделено предупреждению правонарушений. Для этого, прежде всего, мы примем меры по широкому использованию возможностей махали, повышения эффективности деятельности и ответственности инспекторов по профилактике, созданию для них достойных условий службы и жизни.

В целях обеспечения открытости и гласности в работе правоохранительных органов мы наладим эффективное взаимодействие институтов гражданского общества, средств массовой информации и населения.

В первую очередь, будет дана принципиальная оценка и принятые строгие меры в отношении каждого случая, связанного с нарушением закона сотрудниками самих правоохранительных органов. В этом ни у кого не должно быть никаких сомнений.

Еще одним пороком, препятствующим развитию общества, является коррупция. Мы должны ускорить процесс внедрения в практику недавно принятого Законодательной палаты и направленного в Сенат Закона "О противодействии коррупции".

Эти меры послужат совершенствованию системы надежной защиты прав и интересов граждан, дальнейшему укреплению доверия народа к государственной власти.

Дорогие соотечественники!

Всем вам хорошо известно, что по инициативе Первого Президента Узбекистана 2016 год был объявлен в стране Годом здоровой матери и ребенка.

Как вам известно, 25 сентября в сети Интернет открылась виртуальная приемная Президента-министра страны. За минувший период в эту приемную поступило более 218 тысяч обращений от наших граждан. Почти по 59 процентам обращений найдено решение, а 41 процент из них еще рассматривается.

Нужно откровенно сказать, что анализ этих обращений позволил нам понять многое. Говоря проще, они открыли нам глаза на острые проблемы в нашей жизни.

Вот, например, о чем пишут граждане. Прежде всего, они обращаются по поводу устранения бюрократических преград в различных сферах, отмены множества противоречащих законам ведомственных инструкций, необходимости выделения банковских кредитов по оптимальной ставке, устранения незаконных проверок субъектов предпринимательства, по вопросам деятельности органов прокуратуры и внутренних дел в этом районе и делали соответствующие заключения.

Как известно, в настоящее время Сенат Ойли Мажлиса ежегодно заслушивает от Генерального прокурора. Это, конечно, важно, однако кто будет заслушивать отчеты органов власти, прокуратуры и отделов внутренних дел на местах, например, в отдаленном Аллатском районе?

С этой точки зрения Спикер Законодательной палаты и Председатель Сената, выездная на места, должны обращать особое внимание на то, в какой мере руководители местных хокимий, прокуратуры и органов внутренних дел выполняют возложенные на них задачи, как реагируют на обращения граждан и решают волнующие население проблемы.

В этой связи, думаю, будет уместным, если с 2017 года Ойли Мажлис станет разрабатывать свои годовые планы работы по каждой области.

В перспективе мы должны обдумать и обсудить вопрос избрания местных хокимов непосредственно народом. Если каждый регион будет сам выбирать своего хокима, то это позво-

ляет резко повысить ответственность руководителей перед народом и обществом.

Изложенные выше приоритетные задачи требуют дальнейшего совершенствования системы государственного управления исходя из требований сегодняшнего и завтрашнего дня.

В этом направлении мы предусматриваем принять рассчитанную на 2017-2021 годы Концепцию административных реформ в Республике Узбекистан.

В соответствии с этой концепцией будут приняты конкретные меры по оптимизации структуры, задач и полномочий органов государственного управления, сокращению не свойственных им, дублирующих функций и общего количества работников, а также резкому снижению роли государства в управлении экономикой.

Мы уделим особое внимание совершенствованию деятельности аппарата Президента и исполнительного аппарата Кабинета Министров, обеспечению эффективной реализации принимаемых законов, указов и постановлений.

Будет создана эффективная система реформирования института государственной службы, кардинального совершенствования материального и социального обеспечения государственных служащих, их профессиональной подготовки, привлечения на государственную службу мыслящих по-новому, ответственных, инициативных кадров, преданных своей Родине и народу.

Все эти вопросы будут отражены в Законе "О государственной службе", который будет разработан в ближайшее время.

Уважаемые друзья!

Все мы хорошо понимаем, насколько важное значение для обеспечения интересов человека имеет развитие нашей экономики устойчиво высокими темпами.

Создание необходимых условий для эффективного труда, обеспечение достойной заработной платы и современного жилья, качественного образования и медицинской помощи, широких возможностей для отдыха - все это определяет конечную цель наших реформ в экономической сфере.

В центре нашего внимания будут находиться вопросы поэтапного увеличения не только минимального размера заработной платы, но и средней заработной платы как в бюджетных организациях, так и в хозяйствующих субъектах, пенсий, стипендий и социальных пособий.

Обеспечение занятости населения имеет для нас не только экономическое, но и огромное социальное значение. Помимо хокимий, министерств и ведомств, организаций-работодателей в этот процесс следует вовлечь властные учреждения.

Нам необходимо задействовать широкие возможности сферы туризма для решения вопроса занятости населения.

Недавно организованный с этой целью Государственный комитет по развитию туризма должен направить свои средства и иностранные инвестиции на развитие соответствующей инфраструктуры, отвечающей международным стандартам.

Мы будем придавать приоритетное значение вопросу усиления инвестиционной политики нашей страны.

Наши дипломатическим представительствам за рубежом нужно серьезно работать над привлечением иностранных инвестиций и передовых технологий в экономику страны.

Для этого необходимо улучшить деятельность Министерства иностранных дел, наши посольства в иностранных государствах должны активно заниматься не только политическими вопросами, но и привлечением инвестиций в нашу страну. Считаю, что для контроля за их деятельностью в этом направлении необходимо расширить полномочия соответствующего комитета Сената Ойли Мажлиса.

Этот комитет призван стать важным звеном парламентского контроля в вопросах международного экономического сотрудничества, активного привлечения иностранных инвестиций, повышения ответственности профильных ведомств, преодоления проблем и устранения преград в этой сфере, улучшения инвестиционного климата в целом.

Обеспечение интересов человека непосредственно связано с еще одним важным вопросом, то есть повышением уровня и качества жизни в сельской местности, где проживает более половины населения страны. Поэтому мы впредь будем уделять особое внимание углублению реформ в сельском хозяйстве, эффективному использованию земельных и водных ресурсов, внедрению передовых технологий. Вместе с тем предусмотрены конкретные меры по глубокой переработке сырья, прежде всего хлопка-сырья.

В целях решения еще одной нашей приоритетной задачи мы с нового, 2017 года приступим к реализации программы по строительству в сельской местности доступного и удобного жилья по обновленным типовым проектам.

(Окончание на 3-й стр.)

Обеспечение верховенства закона и интересов человека - гарантия развития страны и благополучия народа

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

(Окончание.
Начало на 1, 2-й стр.)

Дорогие соотечественники!

Все мы хорошо понимаем, что самые благие мечты и устремления, жизненные интересы каждого человека, каждой семьи в нашей стране прежде всего связаны с подрастающим поколением. Как известно, в целях гармоничного развития наших детей проводится широкомасштабная работа, которая даетевые практические результаты.

Говоря об этом, хочу привести пример, являющийся в нас чувство огромной гордости. На прошедших в Бразилии Олимпийских и Паралимпийских играх наши спортсмены завоевали 44 медали, в том числе 12 золотых, что является ярким достижением нашей страны.

Пользуясь случаем, хочу выразить глубокую благодарность нашим спортсменам, высоко поднявшим флаг Родины на международной арене, их родителям, тренерам и наставникам.

Естественно, в программе Года диалога с народом и интересов человека особое место занимает вопрос воспитания молодежи здоровыми, всесторонне развитыми личностями.

Мы поднимем на новый, более высокий уровень начатую ранее работу по созданию необходимых условий для наших детей, строительству новых учебных заведений, учреждений культуры и искусства, спортивных сооружений, возвращению жилья для молодых семей, трудаустройству молодежи, широкому вовлечению ее в предпринимательскую деятельность.

Мы считаем своей первостепенной задачей совершенствование работы всех звенев системы образования и воспитания на основе современных требований.

Говоря о воспитании молодого поколения, мне бы очень хотелось, чтобы каждый из нас, особенно юноши и девушки, вступающие в самостоятельную жизнь, всегда помнил мудрые наставления нашего великого просветителя Абдурауфа Фитрата:

"Будет ли народ продвигаться к достижению конкретной цели, прошветать, будет ли счастливым, уважаемым и сильным, или же будет слабым, жить в нужде, несчастии, забвении и в подчинении у других - все это зависит от того, какое воспитание дети получат от своих родителей, в семье".

Какие бесценные, поистине золотые слова!

Учитывая, что сегодня все больше возрастают угрозы таких чрезвычайно опасных явлений, как религиозный экстремизм, терроризм, наркомания, торговля любым, незаконная миграция, "массовая культура", мы еще глубже понимаем истинный смысл и значение этих слов.

Действительно, воспитание молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей остается для нас вопросом, никогда не теряющим свою актуальность и значимость.

Нынешнее стремительно меняющееся время, расширяющаяся глобализация открывают перед человечеством, особенно молодежью, все новые и новые, огромные возможности. Вместе с тем появляются различные угрозы и вызовы, с которыми ранее мы не сталкивались. Деструктивные силы, настраивая еще не сформировавшихся духовно, не имеющих твердых жизненных убеждений, доверчивых юношей и девушек против своих родителей, своей страны, фактически ведут их к гибели.

В таких непростых условиях все мы - родители, учителя и наставники, общественность, активисты махалли - должны усиливать близость и внимательность в этом вопросе. Мы не вправе допустить, чтобы наши дети оказались орудием в чужих руках.

Для этого мы должны больше разговаривать с молодежью, прислушиваться к ее мнению, знать, что ее волнует, и оказывать практическую помощь в решении проблем. При этом особое внимание мы должны уделить работе с неорганизованной молодежью.

В реализации этих задач мы будем опираться на наши многовековые традиции, богатое духовное наследие предков. Мы мобилизуем все силы и возможности для того, чтобы наши дети, особенно девочки, овладевали современными знаниями и профессиями, изучали иностранные языки, вырастали здоровыми и гармонично развитыми личностями, обрели достойное место в жизни.

Хочу выразить глубокую благодарность всем преступлений, подготовкой отчетов в вышестоящие органы.

Поэтому мы в корне изменим свое отношение к данному вопросу, создадим все необходимые служебные и социально-бытовые условия для эффективной деятельности участковых инспекторов в махалле.

Также в каждом районе будут введены должностные заместители хокима и руководителя района на основе недавно принятого Закона "О государственной молодежной политике".

Мы примем все необходимые меры, чтобы общественное движение молодежи "Камолот" стало организацией, в ряды которой стремились бы все наши юноши и девушки, содействующей реализации их способностей и потенциала и надежно защищающей интересы молодого поколения.

Дорогие друзья!

Очевидно, что интересы человека можно обеспечить только в условиях сохраняющихся в стране мира, атмосферы взаимного уважения, доброты и милосердия, сплоченности общества. Это наше бесценное богатство, и беречь его как зеницу ока - священный долг каждого из нас.

В связи с этим в центре нашего внимания и впереди будет находиться дальнейшее усиление роли и значения института махалли, женских, молодежных организаций, объединений ветеранов.

В нынешнее непростое время все более актуальным становится вопрос сохранения и укрепления нашей мирной и спокойной жизни, обеспечения безопасности народа. С этой целью мы принимаем меры по кардинальному изменению системы Министерства внутренних дел в этом направлении.

В свое время в самом нижнем звене системы органов внутренних дел была создана структура инспекторов по профилактике. Однако сегодня эти инспекторы занимаются не профилактикой, то есть предотвращением преступлений, а регистрацией уже совершен-

ных преступлений, подготовкой отчетов в вышестоящие органы.

Поэтому мы в корне изменим свое отношение к данному вопросу, создадим все необходимые служебные и социально-бытовые условия для эффективной деятельности участковых инспекторов в махалле.

Также в каждом районе будут введены должностные заместители хокима и руководителя района на основе недавно принятого Закона "О государственной молодежной политике".

Мы примем все необходимые меры, чтобы общественное движение молодежи "Камолот" стало организацией, в ряды которой стремились бы все наши юноши и девушки, содействующей реализации их способностей и потенциала и надежно защищающей интересы молодого поколения.

Дорогие друзья!

В решении вопросов, связанных с обеспечением интересов человека в нашей стране, важное место занимают изложенные в нашей предвыборной программе и разрабатываемые сегодня целевые программы. Суть этих программ - обеспечение дальнейшего повышения уровня и качества жизни людей.

В связи с этим правительство нашей страны совместно с Законодательной палатой и Сенатом Олий Мажлиса при участии общественных и негосударственных организаций разрабатывает Стратегию действий по дальнейшему развитию Узбекистана в 2017-2021 годах.

В этой стратегии будут четко определены самые актуальные задачи по совершенствованию государственного строительства и судебно-правовой системы, либерализации экономики и развитию социальной сферы, укреплению межнациональной дружбы и согласия.

Дорогие друзья!

Мы будем осуществлять нашу внешнеполитическую деятельность, прежде всего, на основе всесторонних интересов нашего народа и страны.

Основу нашей внешней политики и впереди будут составлять такие принципы, как невмешательство во внутренние дела других государств, урегулирование возникающих конфликтов и противостояний только мирным, политическим путем.

Мы продолжим наше эффективное сотрудничество со всеми странами как ближнего, так и дальнего зарубежья, всем мировым сообществом. Мы останемся приверженными проведению миролюбивой, открытой и прагматичной политики.

Национальные интересы Узбекистана отвечают активное сотрудничество с Организацией Объединенных Наций, Шанхайской организацией сотрудничества, Содружеством Независимых Государств, Организацией исламского сотрудничества и другими международными структурами.

Мы и дальше будем развивать практическое сотрудничество со Всемирным банком, Азиатским банком развития, Исламским банком развития, Международным валютным фондом, другими международными финансовыми и экономическими организациями.

Уважаемые соотечественники!

Мы вступаем в новый - 2017 год с добрыми и благородными намерениями.

Об этом ярко свидетельствуют наши планы и цели, отвечающие духу только что объявленного Года диалога с народом и интересов человека, а также чаяниям и устремлениям всего нашего народа.

Уверен, что в выполнении этих благородных задач самое активное участие примут государственные и негосударственные организации, махалля, женщины и молодежь, широкая общественность, весь народ.

Приближающийся новый год станет очредным важным шагом на пути к достижению главной цели нашей политики - последовательное воплощение в жизнь благородной идеи "Интересы человека - превыше всего", дальнейшее повышение благосостояния нашего населения.

От всего сердца поздравляю вас с Днем Конституции, желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и успехов, благополучия ваших семейств.

Спасибо за внимание.

Искренние поздравления

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и видных общественных деятелей зарубежных стран поступают послания с сердечными поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Шавката Мирзиёева Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года.

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

По случаю избрания Вас на пост Президента Республики Узбекистан направляю Вам свои сердечные поздравления.

С Вашим вступлением в должность связываю надежду на то, что Узбекистан добьется успехов на пути укрепления демократии и верховенства закона, и путем проведения внешней политики, нацеленной на выстраивание сбалансированных и добрососедских отношений в регионе, внесет в дальнейшее укрепление стабильности в Центральной Азии. Федеративная Республика Германия готова и впредь выступать надежным партнером Узбекистана и углублять двустороннее сотрудничество.

При выполнении стоящих перед Вами задач желаю Вам энергии, успехов и удачи.

Йоахим ГАУК,
Федеральный Президент
Федеративной
Республики Германия

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Я безмерно рад высказать Вашему Превосходительству свои самые искренние поздравления в связи с избранием Президентом Узбекистана.

Пользуясь случаем и выражая удовлетворение дружественными отношениями между нашими государствами, хочу отметить, что мы готовы к совместным усилиям на пути развития и дальнейшего усиления взаимосвязей во всех сферах во имя обюдженных интересов наших стран.

Желаю Вашему Превосходительству здоровья и счастья, постоянного развития и процветания Узбекистану и его народу.

Примите, Ваше Превосходительство, мое высокое почтение к Вам.

Шейх Сабах ал-Ахмад ал-Жабер ас-САБАХ,
Эмир Государства Кувейт

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович!

Сердечно поздравляю Вас с избранием на пост Президента Республики Узбекистан.

Убежден, что наши совместные усилия будут направлены на дальнейшее развитие и укрепление стратегического партнерства, всестороннего сотрудничества и многопланового взаимодействия между Азербайджаном и Узбекистаном в интересах наших народов, во имя мира, стабильности и безопасности в регионе.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, крепкого здоровья, благополучия и успехов в Вашей государственной деятельности во благо братского народа Узбекистана.

С уважением

Ильхам АЛИЕВ,
Президент Азербайджанской
Республики

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович!

Примите искренние поздравления в связи с Вашим избранием на высокую должность Президента Республики Узбекистан.

В Украине уверены, что Узбекистан продолжит свое успешное развитие как авторитетный член мирового сообщества, неуклонно придерживаясь принципов международного права и Устава Организации Объединенных Наций.

Надеюсь, что совместными усилиями мы продолжим укреплять лучшие традиции взаимовыгодного партнерства, всецело задействовать значительный потенциал двустороннего сотрудничества на благо народов двух стран.

Неизменно выступая за дальнейшее упрочение традиционных отношений дружбы между Украиной и Узбекистаном, приглашаю Вас посетить с визитом Украину в удобное для Вас время.

Пользуясь случаем, желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, крепкого здоровья и дальнейших успехов в Вашей ответственной государственной деятельности, а дружественному узбекскому народу - мира и процветания.

С уважением

Петр ПОРОШЕНКО,
Президент Украины

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович!

От имени правительства Российской Федерации

и от себя лично передаю Вам сердечные поздравления в связи с избранием на пост Президента Республики Узбекистан.

Ваша убедительная победа подтверждает высокое доверие со стороны избирателей к выдвинутому Вами курсу на дальнейшее укрепление государственных институтов, постепенное социально-экономическое развитие и повышение благосостояния граждан. Убежден, что под Вашим руководством республика достигнет новых успехов во всех областях.

Хотел бы особо отметить Ваш большой личный вклад в расширение дружественных и партнерских российско-узбекистанских отношений, наращивание торгово-экономического, научно-технического и гуманитарного взаимодействия. Готов к продолжению активной работы по правительственнонной линии с целью углубления многопланового двустороннего сотрудничества.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, доброго здоровья, благополучия и новых свершений в Вашей государственной деятельности.

С уважением

Дмитрий МЕДВЕДЕВ,
Председатель правительства
Российской Федерации

Поздравительные послания также направляли:

Премьер-министр Народной Республики Бангладеш - Шейх Хасина Вазед

Председатель Исполнительного Комитета -
Исполнительный Секретарь СНГ -
Сергей Лебедев

Распорядительный директор Международного валютного фонда - Кристин Лагард

Генеральный

**УП "Региональный
железнодорожный узел - Кунград"
сердечно поздравляет народ Узбекистана
с Днем Конституции!**

*Искренне желаем мира,
здравья и счастья, благополучия
и процветания каждой семье.*



*Пусть сбудутся все мечты и желания
и вам всегда сопутствуют удача и успех!*

**Коллектив АО «Кишлокхужаликкимё»
Наманганской области**

поздравляет соотечественников

**с 24-й годовщиной
принятия Основного Закона
Республики Узбекистан!**

**Мира, благосостояния
и процветания
нашей стране
и народу!**



BEKABAD CEMENT

АО «БЕКАБАДЦЕМЕНТ»

поздравляет Всех жителей и гостей Узбекистана

*с Днем
Конституции!*

**Пусть новые трудовые
свершения нашего народа
служат процветанию
Узбекистана!**

**Желаем счастья,
здравья и успехов во всех
благородных начинаниях!**

**UZBEKISTAN
airways**



НАЦИОНАЛЬНАЯ АВИАКОМПАНИЯ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЧЕМОДАНОВ И БАГАЖНЫХ СУМОК

Предмет конкурса:

1. Чемодан большой - 50 штук. Технические характеристики: ткань матерчатая, должна иметь равномерную, плотную и прочную структуру. Размер чемодана - 75x45x30 см.

2. Чемодан средний - 50 штук. Технические характеристики: ткань матерчатая, должна иметь равномерную, плотную и прочную структуру. Размер чемодана - 65x45x30 см.

3. Чемодан маленький - 50 штук. Технические характеристики: ткань матерчатая, должна иметь равномерную, плотную и прочную структуру. Размер чемодана - 55x35x30 см.

4. Багажная сумка большая - 10 штук. Технические характеристики: ткань матерчатая, должна иметь равномерную, плотную и прочную структуру. Багажная сумка должна быть на колесах с выдвижной ручкой. Размер - 75x50x30 см.

5. Багажная сумка средняя - 10 штук. Технические характеристики: ткань матерчатая, должна иметь равномерную, плотную и прочную структуру. Багажная сумка должна быть на колесах с выдвижной ручкой. Размер - 60x40x30 см.

Для участия в конкурсе необходимо представить образцы и подробное коммерческое предложение с техническим описанием предлагаемой продукции, ее стоимости за единицу. Возможные сроки и условия поставки на условиях 15% предварительной оплаты, 85% - по факту поставки, при наличии готового товара или заготовленного сырья у производителя на складе.

Продукция приобретается для собственных производственно-хозяйственных нужд НАК «Узбекистон хаво йуллари».

Ограничения для участия в конкурсе: к участию в конкурсе не допускаются организации и фирмы, находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам. Такие учрежденные менее чем за 6 месяцев до объявления конкурса, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиками, не отвечающие требованиям конкурсной комиссии по коммерческим и финансовым показателям.

Конкурсные предложения принимаются по почте, факсу или электронной почте до 16.00 (время ташкентское) 12 декабря 2016 года.

Конкурсные предложения принимаются по адресу:
КМТС «Узавиатехснаб» НАК (UZAVIATEXSNAF), Узбекистан, 100167, г. Ташкент,
аэропорт «Ташкент». Тел/факсы: (+998 71) 255-50-18, 255-35-24.
E-mail: tnp.kmts@uzairways.com SITA: TASJJH. Директору КМТС «Узавиатехснаб»
Алимходжаеву Р. Д.

Дополнительную информацию для участников конкурса можно получить по
следующим реквизитам: (+998 71) 255-50-18. E-mail: tnp.kmts@uzairways.com

**ПРИОБРЕТАЙТЕ АВИАБИЛЕТЫ ОНЛАЙН НА МЕСТНЫЕ И
МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАК «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»
НА САЙТЕ АВИАКОМПАНИИ WWW.UZAIRWAYS.COM**

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
А. С. Усманов

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6963
9772010496001

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41.

Тираж 13029 экз.

Заказ Г-1242

Итог по Уз: 23.40 Время подписи: 00.35 1 2 3 4 5 6